«№28 Абылай хан атындағы жалпы орта білім беретін мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі білім алушылар контингентінің құрылымы 2022-2023 оқу жылы 
· Білім алушылардың субъективті жаңа білімді меңгеруі мен таным мәселелерін шешуге, ұлттық дәстүрлерді, мәдениетті зерделеуге және жалпы адамзаттық құндылықтарды сіңіруге бағытталған тәрбие жұмысын іске асыру; 
· Еліміздің орта білім беру ұйымдарындағы тәрбие жұмысы «Рухани жаңғыру» бағдарламасын іске асыру жағдайындағы Тәрбиенің тұжырымдамалық негіздеріне сәйкес сегіз негізгі бағыт бойынша жүзеге асырылады. 
· Қазақстан патриотизм мен азаматтықты тәрбиелеу, құқықтық тәрбие-білім алушылардың бойында қазақстандық патриотизм сезімін, құқықтық және азаматтық сана-сезімді, жеке бас бостандығы мен ар намысының құндылығын, парасаттылық пен адалдықты, толеранттылықты, еңбекке деген құрметті, «толық адам» қасиеттерін қалыптастырады, зорлық-зомбылықпен агрессиялық ойпиғылдың әртүрлі типтегі кемсітушіліктің алдын алу. 
· Рухани адамгершілік тәрбие-адамгершілік келбеті, адамгершілік саны; құндылық сезімдері мен қасиеттері-ізгілік, ар-ождан, намыс, парыз, сенім, жауапкершілік, бауырмалдық, мейірімділік, адалдық, ынтымақтастық, ұлтаралық келісім, толеранттылық сияқты құндылықтарды қалыптастыру. 
· Ұлттық тәрбие-жаңа оқу жылында білім алушылардың бойына ұлттық құндылықтарды дарыту мақсатында цифрлық дәуір ерекшеліктері мен байланыстыра отырып «Дәстүр мен ғұрып» жобасын іске асыру. 
· Отбасылық тәрбие-отбасы мүшелері арасындағы сыйласымдылық, үлкенді құрметтеу, ананы сыйлау, әкені қадір тұту, отбасы берекесі, отбасылық дәстүрлер, бауырмалдық, туысқандық, денсаулыққа қамқорлық, салт-дәстүр сабақтастығы, сүйіспеншілікті дамыту. 
· Еңбек тәрбиесі, экономикалық және экологиялық тәрбие-білім алушылар бойына шығармалық еңбек, еңбек мәдениеті, экономикалық сана, кәсіп, мансап, функционалдық сауаттылық, туған тағиғатқа деген сүйіспеншілік сынды құндылықтарды сіңіруге ықпал ету. 
· Көпмәдениетті және көркем-эстетикалық тәрбие-білім алушыларға эстетикалық сананы; эстетикалық талғамды қалыптастыруға көмектеседі. Мектептегі көпмәдениетті тәрбие басқа мәдениеттердің, ұлттардың, діни сенім және т.б. өкілдеріне толерантты көзқарасты қалыптастыру. 
· Зияткерлік тәрбие-білім құндылығын; зияткерлік ұстанымды; әрбір тұлғаның көшбасшылық қасиеттері мен дарындылығын; ал ақпараттық мәдениетті тәрбиелеу кибермәдениет мен кибергигиенаны қалыптастырады.Зияткерлік тәрбие лингвистикалық, музыкалық, логикалық, математикалық, кеңістіктік, тұлғааралық, тұлға ішіндегі зияткерлікті дамытуға бағыттау. 
· Дене тәрбиесі-салауатты өмір салтының, дене шынықтыру мен спорттың, дене бітімін жетілдірудің құндылығын, өз денсаулығына жауапкершілікпен қарау құндылығын қалыптастыру. 
· Білім алушылардың рухани-адамгершілік, азаматтық-патриоттық, көркемдікэстетикалық, еңбек және дене тәрбиесін іске асыруды қамтамасыз ететін сабақтан тыс қызметтің әртүрлі нысандарын ұйымдастыру интернет ресурстарына салынды. 
 - «Жолда жүру ережелері» міндетті оқу курсын іске асыру; 
«Жолда жүру ережелері» оқу курсының мазмұны 1-4 сыныптарда әрбір сыныпта 6 сағаттан сынып сағаттары есебінен және сабақтан тыс уақытта сынып жетекшілері жылдық жұмыс жоспарында тақырыптары мен мерзімін көрсете отырып, іске асырылады. Жүргізілген жұмыстар бойынша мұғалімдер таныстырылды. 1-сынып оқушыларына жолда жүру ережелері таныстырылды және ата-аналарға оқушылардың өмір қауіпсіздігін сақтау мақсатында алып келіп, алып қайту туралы түсіндірме жұмыстары жүргізілді. 2-4 сынып жетекшілері жолдан өту жүру ережесін сақтаудағы оқушылардың  қатысы және жол ережесін білдіру мақсатында «Көшеде сақ бол», «Жолда жүру ережесін сақтаймыз», «Жолдан сақ бол балақай» тақырыбында тәрбие сағаттарын ұйымдастырып,өткіздік. «Бағдаршам біздің досымыз» таырыбында 5-6 сынып оқушылары арасында сурет байқауы ұйымдастырылды. Көркем еңбек пән мұғалімі оқушылардың салған суреттерін бағалап, жақсы салған оқушыларды алғыс хаттармен марапаттады. Мектепте мұғалімдер арасында кезекшілік ұйымдастырылады. Сыныптарда «жол ережесін білейік, аман-есен жүрейік», «бағдаршам», «адам өмірінің қауіпсіздігі», «жолда жүру ережелерін білу барлығына» міндетті тақырыптарында тәрбие сағаттары ұйымдастырылды. Күнделікті оқушылардың жол қауіпсізідігі ережелері бойынша түсіндірме жұмыстары жүргізіліп отырады.
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